Загальні рекомендації щодо формування робочого навчального плану
Робочі навчальні плани містять пояснювальну записку та таблиці розподілу навчального часу між навчальними предметами.

Пояснювальна записка підписується директором і скріплюється печаткою навчального закладу.

Таблиці розподілу навчального часу розробляються на окремих аркушах для:

1-х класів;

2-х класів;

5-х класів;

6-9-х класів (за умови однотипного навчального плану; якщо класи працюватимуть за різними типами навчальних планів, то для кожного такого класу таблиця розподілу навчального часу робиться на окремому аркуші);
10-11-х класів (за умови однотипного навчального плану; якщо класи працюватимуть за різними типами навчальних планів (профільність), то для кожного такого класу таблиця розподілу навчального часу робиться на окремому аркуші).

При цьому розподіл навчального часу між навчальними предметами здійснюється для кожного шкільного класу окремо (тобто на одному аркуші в таблиці зазначаються окремо 5-А, 5-Б тощо).
Кожна сторінка з розподілом навчальних годин підписується директором і скріплюється печаткою навчального закладу, містить гриф «ЗАТВЕРДЖЕНО» (затверджується управлінням освіти).

При формуванні робочих навчальних планів ліцеїв, гімназій, просимо звернути увагу на статтю 9 Закону України «Про загальну середню освіту», де зазначено, що:
«…гімназія - навчальний заклад II-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів відповідно до профілю; 
ліцей - навчальний заклад III ступеня з профільним навчанням та допрофесійною підготовкою (може надавати освітні послуги II ступеня, починаючи з 8 класу)».
За потребою, спеціалізовані навчальні заклади (класи) з поглибленим вивченням окремих предметів, гімназії, ліцеї, колегіуми, можуть перерозподіляти у 6-11 класах кількість годин між навчальними предметами у межах 15 відсотків. При цьому, вилучення з навчального процесу предметів інваріантної складової не допускається. Години на вивчення предметів інваріантної складової можуть перерозподілятися, у сторону зменшення, не більше ніж у два рази у порівнянні з показниками Типових навчальних планів.
Години варіативної складової Типових навчальних планів передбачаються на:

1) збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової;

2) упровадження курсів за вибором;

3) факультативи, індивідуальні та групові заняття.

Звертаємо увагу, що при виборі навчального плану для 1-2 класу за додатками 2,3, за потребою, з варіативної складової відводиться 1 година на вивчення предметів галузі «Мистецтво».
При розподілі варіативної складової навчального плану для 3-4, 6-11 класів слід враховувати, що гранично допустиме навантаження вираховується на одного учня, а уроки фізичної культури не враховуються при визначенні цього показника. 

Якщо години варіативної складової відводяться на збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової, то в колонці «Інваріантна складова» напроти відповідного предмета ставиться напис X+Y, де X – це кількість годин, що передбачена типовими планами на вивчення предмета, а Y – це кількість годин варіативної складової, додатково відведених на вивчення цього предмета. Тоді у кількість годин варіативної години ці години не заносяться. Розробляючи календарне планування в такому випадку вчитель самостійно вирішує питання щодо збільшення кількості годин на вивчення тих чи інших тем в порівнянні з передбаченими навчальною програмою. Адже навчальна програма, це документ, який визначає змістове наповнення навчального предмета, а кількість годин на його вивчення визначається саме навчальними планами.
При введенні за рахунок варіативної складової курсів за вибором, факультативів зазначаємо, що викладаються вони лише за програмами, що мають гриф МОНУ або схвалення вченої ради МОІППО щодо апробація програми для надання їй статусу авторської. Перелік програм, рекомендованих до використання в навчально-виховному процесі навчального закладу щорічно визначається Міністерством і розміщено на сайті управління освіти в розділі «Готуємо навчальні плани» для кожного предмета окремо.
